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Alle gerapporteerde slides zijn percentages (%), tenzij anders aangeduid.
Kleine steekproefgroottes, vb. n < 30, worden aangeduid met een asterisk (*).
Significante verschillen worden altijd getest met een betrouwbaarheidsinterval van 95%. 

Significante verschillen tussen groepen worden aangeduid met A, B, C, …
‒ Verschillen worden altijd aangeduid bij het hoogste % in de vergelijking. 
‒ vb. de aanduiding AC bij groep 2 duidt op een significant verschil tussen 70% (B) en 54% (A) en tussen 70% (B) en 58% (C).

HOE DE RESULTATEN LEZEN?

*Kleine steekproef!
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Het profiel van de steekproef ligt in lijn met de populatie in Brussel.

Basis: Representatieve steekproef Brussel (n=1000)
Vraag: Geslacht / Leeftijd / Gezinsgrootte / Postcode / Nationaliteit / Religie5

PROFIEL VAN DE STEEKPROEF

40 44

16

18-34 35-54 55-65

GEMIDDELD
40 jaar

GEZINSGROOTTE REGIO

LEEFTIJD NATIONALITEIT

GESLACHT

25

27

22

26

Alleenstaand

2 personen

3 personen

4+ personen50%

50%
Brussel:   
100%

RELIGIE

67

19 12 2

Enkel Belgische 
nationaliteit

Belgische en 
buitenlandse 
nationaliteit

Enkel 
buitenlandse 
nationaliteit

Ik wens hierop 
niet te 

antwoorden

27 25 16 9 11 11

Katholiek Atheïst Moslim Agnost Andere 
religie

Ik wens 
hierop niet te 
antwoorden

In lijn met de Esomar richtlijnen heeft de respondent de 
optie “ik wens hierop niet te antwoorden” te selecteren 
bij persoonlijke vragen.
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Momenteel is er geen verbod op onverdoofd slachten in Brussel, maar liefst één op de drie 
Brusselaars denkt dat dit verbod er wel is.
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KENNIS VERBOD ONVERDOOFD SLACHTEN

Basis: Representatieve steekproef Brussel (n=1000)
Vraag: O1. Is er volgens u in het Brussels gewest een algemeen wettelijk verbod op onverdoofd slachten?

34%

van de Brusselaars denkt dat dit 
verbod er wel is

36
28

45
35 39

(n=334)
(A)

(n=230)
(B)

(n=169)
(C)

(n=80)
(D)

(n=96)
(E)

PERCENTAGE DAT DENKT DAT ER EEN VERBOD OP ONVERDOOFD 
SLACHTEN IS IN BRUSSEL VOLGENS RELIGIE

Katholiek Atheïst Moslim Agnost Andere religie

B

In maart 2021, dacht nog 51% van de 
Brusselaars dat er destijds een verbod was op 
onverdoofd slachten.

Momenteel is er geen verbod op 
onverdoofd slachten in Brussel, 

maar …
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Meer dan twee op de drie Brusselaars vindt dat onverdoofd slachten in het Brussels gewest 
verboden moet worden. Slechts één op de vijf Brusselaars is niet akkoord dat dit verbod er moet 
komen.
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OPINIE OVER VERBOD ONVERDOOFD SLACHTEN IN BRUSSEL

Brussels Hoofdstedelijk Gewest

Akkoord 67%

Geen mening 13%
Niet akkoord 20%

“Onverdoofd slachten moet in het 
Brussels gewest verboden worden.”

Basis: Representatieve steekproef Brussel (n=1000)
Vraag: O2. In welke mate bent u akkoord met volgende stelling? “Onverdoofd slachten moet in het Brussels gewest verboden worden.”

Het percentage Brusselaars dat vindt dat 
onverdoofd slachten in het Brussels Gewest 
verboden moet worden is stabiel gebleven 
t.o.v. de meting in maart 2021.
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Bij alle religies, behalve bij de Islam is de overgrote meerderheid akkoord met een verbod op onverdoofd 
slachten. Onder moslims is de mening verdeeld, neigend naar tegen een verbod op onverdoofd slachten.
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OPINIE OVER VERBOD ONVERDOOFD SLACHTEN IN BRUSSEL VOLGENS RELIGIE

TOTAAL OPINIE VERBOD ONVERDOOFD SLACHTEN VOLGENS RELIGIE

Katholiek Atheïst Moslim Agnost Andere religie

67
83 77

40

80
66
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8
11
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20
9 12

51

9 16

(n=1000) (n=334)
(A)

(n=230)
(B)

(n=169)
(C)

(n=80)
(D)

(n=96)
(E)

¢ Akkoord

¢ Geen mening

¢ Niet akkoord

“Onverdoofd slachten moet in het Brussels gewest verboden worden.”

Basis: Representatieve steekproef Brussel (n=1000)
Vraag: O2. In welke mate bent u akkoord met volgende stelling? “Onverdoofd slachten moet in het Brussels gewest verboden worden.”

CE CE CE

ABDE AC
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Ongeveer twee op de drie Brusselaars was op de hoogte van de stemming, en bijna één op de drie 
heeft de stemming aandachtig gevolgd.
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KENNIS OVER STEMMING VERBOD OP ONVERDOOFD SLACHTEN IN BRUSSELS PARLEMENT IN JUNI

Brussels Hoofdstedelijk Gewest

Ja, ik heb de stemming 
aandachtig gevolgd 29%

Geen mening

“Was u op de hoogte van deze stemming 
in het Brussels Parlement?”*

Basis: Representatieve steekproef Brussel (n=1000)
Vraag: O9. Was u op de hoogte van deze stemming in het Brussels parlement?

Ja, maar ik heb de stemming 
niet aandachtig gevolgd 38%

Nee, ik was niet op de 
hoogte van deze stemming 33%

Totaal op de 
hoogte 67%

*Op slide 10 vindt u de informatie die respondenten kregen bij het 
invullen van de vragenlijst over de stemming in het Brussels 
parlement.
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Het imago bij partijen die grotendeels of geheel voor het verbod op onverdoofd slachten hebben gestemd is verbeterd bij de 
Brusselaars. Daarentegen is het imago van de partijen die grotendeels tegen het verbod op onverdoofd slachten hebben 
gestemd verslechterd.

Basis: Representatieve steekproef Brussel (n=1000)
Vraag: O7. Wat is uw mening over [PARTIJ] na het zien welke partijen voor of tegen het verbod op onverdoofd slachten hebben 

gestemd?
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VERANDERING OPINIE NA HET ZIEN WELKE PARTIJEN HET VERBOD VERWORPEN HEBBEN

13 11 9 11 13 12 9 14

17
12 12 12

18 15 14
12

53

44 43 44

51 55
49

57
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12 14 12

9 8
12
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9
20 21 20

10 11 17 12

(n=1000)
(A)

(n=1000)
(B)

(n=1000)
(C)

(n=1000)
(D)

(n=1000)
(E)

(n=1000)
(F)

(n=1000)
(G)

(n=1000)
(H)

¢ Mening sterk verbeterd

¢
Mening een beetje 
verbeterd

¢ Mening hetzelfde

¢
Mening een beetje 
verslechterd

¢
Mening sterk 
verslechterd

“Wat is uw mening over … na het zien welke partijen voor of tegen het verbod 
op onverdoofd slachten hebben gestemd?”

CG G CG CG CG CG

BCDGH BCDGH H

BCDG BCD BCDEG
BCD

ABC
DEG

H

AEFH AEFH AEFH
AEFH

H H
AEFGH AEFGH AEFGH AEFH AEA
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CONCLUSIES EN 
AANBEVELINGEN
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CONCLUSIES 

1 ER IS NOG STEEDS EEN GROOT DRAAGVLAK IN BRUSSEL VOOR EEN VERBOD OP ONVERDOOFD SLACHTEN
2 op 3 Brusselaars vindt dat er een verbod op onverdoofd slachten moet komen. Slechts 1 op de 5 is tegen een verbod op onverdoofd slachten.

2 ENKEL BIJ AANHANGERS VAN DE ISLAM IS DE MENING VERDEELD
Bij aanhangers van de Islam zijn er verdeelde meningen over het verbod op onverdoofd slachten. 40% van de moslims is voorstander van het verbod, 
51% is tegen het verbod en 9% heeft geen mening.

3 DE MEERDERHEID VAN DE BRUSSELAARS WAS OP DE HOOGTE VAN DE STEMMING OVER HET VERBOD OP 
ONVERDOOFD SLACHTEN IN HET PARLEMENT
2 op de 3 Brusselaars was op de hoogte van de stemming over het verbod op onverdoofd slachten in het Brussels parlement in juni, en 1 op de 3 heeft 
de stemming aandachtig gevolgd.

4 DE STEMMING OVER HET VERBOD OP ONVERDOOFD SLACHTEN IN HET BRUSSELS PARLEMENT HEEFT EEN IMPACT 
OP DE OPINIE VAN BRUSSELAARS OVER DE VERSCHILLENDE PARTIJEN
Gemiddeld is de mening over partijen die voor het verbod stemden verbeterd en de mening over partijen die tegen het verbod stemden verslechterd.
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